
Brezbrižnost
ne rešuje
ničesar

Uveljavljanje stanovanjskega zakona je odprlo
številna nova vprašanja, na splošno se počasi uve-
Ijavlja, pojavljajo se težave in zapleti. Pokazalo se
je, da je potrebna neka daljša vmesna doba, da bi
se ljudje znašli, prilagodili, predvsem pa da bi se
zavedli, kako so s tem, da so postali lastniki,
prevzeli tudi obveznosti iz stanovanjskega premo-
ženja. Tako se je pokazalo, da marsikdo ne ve,
kaj pomeni upravljanje večstanovanjske hiše. To
ni preprosto vprašanje in tisti, ki so bili prehitri
pri izbiri upravnika ter niso izbrali ustreznega,
imajo sedaj velike težave. Predvsem se to pozna
na žepih lastnikov stanovanj.

Praksa je pokazala, da je potrebna nekoliko
daljša doba, da bi se izoblikovala nova merila za
upravnike večstanovanjskih hiš. Tu ne gre za sim-
patije ali antipatije do določenih ljudi. Važni so
argumenti in ne, kar nekdo ponuja ali obljublja.
Ponudba upravljalskih storitev je zelo različna.
Samo v Ljubljani naj bi bilo nad petdeset raznih
novih podjetij in posameznikov, ki ponujajo
upravljalske storitve. Tudi cene so različne. In
kakšni so rezultati?

Ponekod, kjer so slabo izbrali, se zelo pritožu-
jejo. Pri vzdrževanju večstanovanjske hiše, je za-
čelo iti »vse navzdol«, računi za vzdrževanje so
vedno večji in podobno. Mnogi lastniki se upravi-
čeno pritožujejo: Saj je slabše, kot je bilo prej...

Na splošno se je pokazalo, da so imeli prav tisti,
ki so bili previdni, niso hiteli, zbirali so podatke
o upravljalcih, da bi odkrili dobrega, poštenega
gospodarja. Pri tem pa se je pojavilo še neko
drugo vprašanje. Mnogi lastniki stanovanj so se
zabubili v brezbrižnost ter se premalo ali pa sploh
ne zanimajo za rešitev teh vprašanj. Ponekod so
se naveličali zdraharstva, prepirov, stalnih zaple-
tov in podobno pa bi najraje ostali ob strani. Pa ne
bo šlo! V večstanovanjski hiši smo kakor na skup-
ni ladji, hoteli ali ne moramo skupne probleme
pametno reševati. Vsem nam je skupna želja, da
bi živeli v prijaznem okolju ter uživali v domačno-
sti in umirjenosti domačega doma. Zavedati pa se
je treba, da z brezbrižnostjo ne bomo rešili ni-
česar.
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